

## Olga Sehnalová: Boj o nemocnice nekončí

### Popis

A to nejen slovy, ale hlavně činy, mnohdy i proti zřejmě mocným.

Pracovala jako lékařka na ARO Kroměřížské nemocnice, její zájem o veřejné dělné postupně přerostl v politickou angažovanost, nejprve od roku 1998 jako místostarostka města Kroměříže, kde opakovaně v komunálních volbách získávala nejvíce preferenčních hlasů. Zasadila se vždy o zdravotní prostředí, městskou zeleň, odstranění bariér, přístupnost a bezpečnost dopravy s ohledem na děti, chodce a cyklisty.

V roce 2009 byla zvolena do Evropského parlamentu. Během svého působení zde vešla ve známost jako bojovnice proti dvojí kvalitě potravin. Rozkrývala nekalé praktiky firem, které se nechtěly dovést do země vhodná Evropy levnější náhrady značkových výrobků. Její snaha vyústila v návrh legislativního zákazu těchto postupů. Finálně zněně přislíbené evropské směrnice však nepodpořila, když na poslední chvíli byl prosazen text, kvůli kterému máže tato nekalá a ostudná praktika některých výrobců nadále pokračovat.

V Evropském parlamentu se dále angažovala v oblasti ochrany spotřebitelů, boji proti tzv. újmám, pořídila populární osvětové akce a přednášky pro seniory, jak se těmto nekalým praktikám bránit. Zřídila i spotřebitelskou poradnu.

Vedle své společnou kandidátku sociálně demokracie a strany Zelených do krajských voleb, po kterých se stala náměstkyní hejtmána Zlínského kraje pro oblast zdravotnictví. Jejími ústředními tématem v uplynulých letech bylo je zachování dostupné zdravotní péče i v menších městech, podpora zdravotních praxí praktických lékařů i zubařů, podpora vzdělávání zdravotníků a rozvoj všech typů nemocnic, které vlastní kraj. Zabránit privatizaci nemocnic.

---

**Boj o zachování veřejných nemocnic a o udržení funkčního veřejného zdravotnictví v České republice nekončí.** Zapojte se s námi a my chceme dokončit, proto stojíme znovu v čele kandidátky Sociálně demokratické a Zelené strany, a nově také s další podporou odborů, ať už i v letošních krajských volbách.

**Funkční zdravotnictví je naprosto zásadní a nejdůležitější téma a dává odvahu, proto přijďte ke krajským volbám.**

Â

**Datum vytvoření**

07.08.2024